

让社区生活更有温度

联合出击 重拳整治市容市貌 依法严管 全力规范市场秩序

本报讯 随着城市管理工作的深入开展,为了逐步提升辖区市容环境,巩固治理成效,近日,如意湖办事处联合郑东新区消防大队、如意湖执法中队、物业公司出动近60人,对商务内环九如东路海逸名门内廊的占道经营、堆放杂物等不文明现象进行集中整治。

此前,办事处工作人员曾多次上门对商户进行思想动员,引导他们积极配合城市管理工作,认真开展自我整治,但整治效果仍不彻底。此次行动,办事处集中精力,重拳出击,依法严管,要求商户清理店外桌椅、杂物,清除违规设置的户外广告灯牌,并对

违规店外经营现象进行彻底清理。对于不配合的商户,工作人员坚持“持久宣传,文明执法”,最终取得了商户们的理解与配合。“你看这路上摆的东西收起来之后多么整洁宽敞啊,以后我们出行就更加方便了,治得好!”路过的居民纷纷为行动点赞。

本次行动共清理杂物两车,整改占道经营商户10余家,清除墙体广告10余处,拆除违规LED灯箱6处。下一步,办事处将坚持“重巡查,重宣传,重维护”的主线,多积极为辖区居民创造洁净宜居的生活环境。

记者 王阳 钱凯悦
通讯员 王云 文/图



如意湖办事处召开市容市貌环境卫生综合整治工作会议

鱼戏水中景观美 我为园区添风采



本报讯 5月5日上午10点,沁水湾园区中心水系人头攒动,赞叹声、欢呼声此起彼伏,原来,这是如意湖办事处辖区居民自发组织的“我为园区添景色”公益活动。

“一,二,三!放!”居民们自发购买了红色、金色等各色鲤鱼,一起把一尾尾五颜六色的鱼投放到水池内,鱼儿扭动着身姿在水中游散开来,园区水系顿时变得生机勃勃、色彩斑斓。此次活动的发动人之一商老师说:“如意湖办事处一直对环境治理特别重视,经常组织全城清洁、垃圾分类、大气治理等一系列活动,一起来维

护和美化园区环境。”活动中,居民代表现场宣读了倡议书,号召所有居民都行动起来,从自身做起,保护辖区的水系生态,不乱捕鱼、钓鱼,不乱投食物垃圾到水系中,带动周边的亲人朋友共建共享优美的园区环境。

活动共进行两个小时,投放各色鱼种600余尾。居民刘女士特地带着孩子前来参加活动,她说:“有水有鱼相得益彰,居住环境更有灵气了,孩子们也很开心,这也算是对孩子们进行的爱护生态环境教育吧。”

记者 王阳 钱凯悦
通讯员 郑帅 文/图

社工助力青少年成长

本报讯 为弘扬社工精神、传播社工理念、展示社工服务成效,进一步推进专业化社会工作发展,为辖区居民提供更优质的社会服务,近日,如意湖团工委组织郑州市馨家苑社区服务中心和辖区青年志愿者在联盟新城社区党群服务中心开展以“牢记社工心,建功新时代”为主题的宣传活动。

活动现场,工作人员通过悬挂横幅、发放宣传资料等形式,向辖区居民介绍了社会工作的政策、法规等相关知识。同时,青年社工和志愿者采取现场问答互动、才艺表演等形式直接让居民亲身体验社工服务,吸引了很多青少年前来咨询、参与互



动。“当社工和志愿者是一件很有意义的事情,长大以后也想像哥哥姐姐们一样,做对社会有意义、有贡献的事情。”还在上初中的社区居民小杨说。

本次活动共制作摆放展板两块,宣传条幅1条,发放宣传彩页500余张,宣传物品400余份。
记者 王阳 钱凯悦
通讯员 耿高琳 文/图

为辖区居民提供安全放心的医疗环境



本报讯 根据郑东新区相关工作部署要求,5月4日,如意湖办事处联合郑东新区卫生监督所、九如路派出所和绿地社区对辖区诊所进行专项检查执法行动。

本次行动主要对辖区医疗诊所门店的卫生、消毒设施、各项证照是否齐全、人员资质等方面问题进行拉网式检查。检查过程中,执

法人员发现部分诊所存在卫生条件不达标、药品医疗器械购进验收记录登记不全等问题,现场对其下达了监督检查意见书,并指导其完善制度、规范管理、合法经营。同时,办事处便民中心主任牛海丽和绿地社区主任张春元针对检查结果,现场对出现问题的诊所负责人开展相关法律法规和卫生知识的宣传教育,强化经营者药品质量第一责任人意识。

下一步,办事处将继续加强监督辖区内个体诊所、口腔门诊等相关卫生医疗机构,为辖区居民提供安全放心的医疗环境,进一步提高辖区居民的卫生安全意识。

记者 王阳 钱凯悦
通讯员 屈雅婧 文/图

网上祭英烈 倡导文明新风

本报讯 为继承和弘扬革命英烈的优秀品质及培育和践行社会主义核心价值观,如意湖办事处组织辖区开展“网上祭英烈”活动,以文明科学的方式教育大家牢记历史、不忘使命,引导大家在缅怀先烈的情怀中弘扬文明新风。

活动中,办事处联合各社区积极宣传网上祭英烈的方法,居民纷纷登录中国文明网“网上祭英烈”专区,用鼠标献鲜花,键盘

表哀思,进行网上祭英烈。居民通过学习英烈事迹,传承英烈精神,实现民族复兴。

此次活动旨在倡导“移风易俗,文明祭祀”新理念,引导辖区居民积极参与“我的中国梦”教育实践活动,继承弘扬革命先烈的优秀品质,增强居民爱党爱国意识,激发居民爱党爱国情感。

记者 王阳 钱凯悦
通讯员 刘媛媛